

Олимпиада-2014

СПОРТИВНЫМ ТРАДИЦИЯМ – НОВОЕ ДЫХАНИЕ!

В прошлую пятницу на центральном стадионе Троицкого состоялось торжественное открытие краевой зимней олимпиады сельских спортсменов

С утра метеослужба обещала снег и метель к концу дня, и журналисты, местные и краевые, забеспокоились: так хотелось получить четкие фотографии и видео, запечатлевшие это событие. И снег действительно посыпался с неба, но, несмотря на пасмурную погоду, настроение у всех, кто принимал участие в торжестве, было хорошее. Давно уже на нашем стадионе не проводились массовые мероприятия, и люди были рады возможности увидеть церемонию открытия одного из главных краевых спортивных праздников года. За несколько минут до того на стадионе стало многолюдно. Тройчане пришли целыми семьями, были и жители сел района.

ПАРАД КОМАНД озвучивала начальник отдела крайспортуправления Н.М. Шубенкова. Зрители узнали не только о количестве спортсменов в каждой команде, но и о достижениях самых известных и успешных, и тепло приветствовали их. Делегации возглавляли главы администраций районов или их заместители. Количественный состав команд значительно разнился (в зависимости от результатов отборочных игр). Так, соседние с нами районы – Зональный и Косихинский – делегировали по два и три спортсмена. Но это не «рекорд», Кытмановский район представлял единственный лыжник (зрители приветствовали его особенно тепло), а Суевский – лишь спортивная семья. Но немало было и многочисленных команд: Тальменский район – 20 человек, Рубцовский – 23, Смоленский – 27, Ключевский район – 44, Локтевский – 36 человек и т.д. Парад открытия олимпиады принимали губернатор края А.Б. Карлин, его заместитель Д.В. Бессарабов, глава администрации района О.В. Чигирев, начальник краевого управления по физкультуре и спорту В.А. Альт, депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания Т.В. Ильченко, председатель Алтайского краевого общероссийского физкультурно-оздоровитель-



Хлеб-соль губернатора Алтайского края Александра Богдановича КАРЛИНА, главу администрации района Олега Владимировича ЧИГИРЕВА угощает Анастасия ПОЛЬКИНА, методист централизованной клубной системы. По традиции хлеб-солью встречали каждую команду.



Восемнадцатилетний кандидат в мастера спорта, наш земляк, ныне учащийся краевой Школы олимпийского резерва Сергей МОИСЕЕВ открыл счет медалям в копилку сборной нашего района. Он стал серебряным призером в биатлонном спринте. На дистанции 7,5 км Сергей уступил лишь одному из соперников, один раз промахнувшись на огневом рубеже «лежка» и дважды – на рубеже «стойка». «Стрелялось нормально, – говорит серебряный призер краевой олимпиады, – а бегать тяжело было...».

ного спортклуба «Урожай» В.Е. Канунников. Командовал парадом главный судья олимпиады А.Е. Гиганов. Спортсмены прошли по дорожке стадиона и построились на двух флангах игрового поля, ставшего большой сценической площадкой.

Гостей и хозяев олимпиады приветствовал глава администрации района О.В. Чигирев:

– В третий раз нашему району суждено проводить олимпиаду сельских спортсменов Алтайского края. Много меняется в районе, мы строим и ремонтируем объекты, в том числе спортивные. Наша цель, одна из главных, – помочь людям вести здоровый образ жизни. Желаю вам побед, успехов, здоровья!

В торжественном открытии – все символы больших соревнований: снеговик, флаг олимпиады и флаги России и Алтайского края, под-

В олимпиаде участвовали 700 спортсменов из районов края. Из них 19 – мастера спорта, 70 – кандидаты в мастера спорта, 113 имеют первый взрослый разряд. Команды сопровождали 104 тренера.



Команда Троицкого района на XXIX зимней олимпиаде сельских спортсменов Алтайского края была самой многочисленной. В ее составе – 62 спортсмена. Чуть меньше спортсменов представляли Шипуновский район, не раз становившийся победителем краевой олимпиады разных лет.

нимающиеся ввысь под гимн России, и олимпийский огонь, запылавший в большой чаше под аплодисменты всех присутствующих, музыкальные композиции. Внести олимпийский флаг на стадион доверили лучшему лыжнику, члену сборной нашего района Юлии Спитчак, Анне Колбязковой, Элине Маричановой, Юлии Алексеевой, Елене Виноградовой, Дарье Черданцевой.

В спортивно-танцевальной программе открытия олимпиады участвовали около 180 учащихся школ райцентра, Пролетарской школы, колледжа. Хорошими помощниками местным работникам культуры стали студентки Алтайской академии культуры и искусства. «Всем, кто вложил в подготовку шоу открытия немало сил и времени, огромное спасибо, – говорит директор межпоселенческого Дома культуры О.В. Фокина. – Торжественное открытие олимпиады – обязательная и очень ответственная часть спортивного праздника, и мы постарались сделать ее зрелищной». Праздничную программу вела специалист районного Дома культуры Людмила Ельчина.

Взмыли в небо с воздушными шарами цветов триколора олимпийские кольца, и здесь же, на стадионе, началась церемония награждения. А.Б. Карлин с удовольствием поздравлял первых победителей соревнований, ставших обладателями медалей за первое-

третье места. Спортивные победы достаются немалыми усилиями, большие молодцы все лидеры соревнований. И как же нам было приятно видеть в их числе нашего биатлониста Сергея Моисеева, серебряного призера олимпиады.

Торжественное открытие заняло без малого час времени. К исходу того дня олимпиада была в разгаре. В субботу и воскресенье соревнования продолжались, и о них мы обязательно расскажем.

Елена ЦЫГЕЛЬНАЯ.
Фото Андрея ТИМОХИНА и Натальи ЗАВОЛОТИНОЙ.

В сердцах спортивных – пламенное лето!

Это стихотворение появилось в редакции в разгар олимпиады. Его автор – не профессионал, но большой любитель спорта, много лет играл в волейбол за разные команды. Александр Самылкин родом из Вершинина, много лет живет в Новосибирске, а в дни олимпиады гостил в Троицком и болел «за наших». Он с большим интересом наблюдал за спортивными состязаниями, переживал, что троичские спортсмены выступают «не лучше самых лучших представителей районов», но «олимпийское» его стихотворение наполнено оптимизмом и задором.

Ликует Троицкое: рады стар и млад,
Весь облетает с края до края –
К нам посылает бог олимпиад
Посланников спортивного Алтая!

Гостей хороших снеговик принес,
А гости в доме – добрая примета.
Пускай трещит на улице мороз,
В сердцах спортивных –
пламенное лето!

Одной секундой пролетают дни:
Льжные гонки, состязания, турниры.
И грустно, что закончатся они,
Разъедутся спортивные кумиры.

С душевной грустью будем вспоминать,
Ведь гости в доме – редкая награда.
Почаще приезжайте! Будем ждать.
Жаль, что не каждый год олимпиада!

Александр САМЫЛКИН.



Право зажечь олимпийский огонь предоставили капитану сборной района по футболу Сергею СОЛКИНУ.

Время подводить итоги

Десять главных достижений Алтайского края в 2013 году

Службы статистики завершили свою работу по подведению итогов 2013 года. Теперь их можно назвать окончательными и бесповоротными. Для Алтайского края минувший год получился хотя и напряженным, но в целом положительным. Несмотря на различного рода трудности, региону удалось продвинуться вперед по многим направлениям. Сегодня мы решили выделить десятку самых значимых достижений края, которые наверняка войдут в историю.

1. В 2013 году в Алтайском крае родился 32801 ребенок. Это второй максимальный показатель в регионе за последние семь лет. При этом 5773 ребенка родились в многодетных семьях. Приятно отметить, что увеличилось количество семей, где в прошлом году родились двойни (341 случай), а в семи семьях родились тройни. Важно и то, что в 2013 году в Алтайском крае сократилось количество смертей (на 1064 случая). В четырех сельских районах края (Рубцовском, Табунском, Бурлинском, Немецком национальном), а также в ЗАТО Сибирский, Алейске, Барнауле, Белокурихе, Новоалтайске и Заринске в течение последних двух лет фиксируется превышение рождаемости над смертностью.

2. Благодаря самоотверженному труду крестьян прошедший год запомнится прежде всего высокими достижениями в сельском хозяйстве. Стоимость произведенной валовой продукции оценивается в пределах 122,4 млрд. рублей. Индекс сельхозпроизводства, по предварительным данным, составил 124%. Валовый сбор зерна в бункерном весе превысил 5,25 млн. тонн, что почти в два раза больше, чем в 2012 году. Также получен рекордный урожай в свекловодстве, где с площади 17,6 тыс. га собрана 661 тыс. тонн сахарной свеклы (прирост в 45%). Урожай подсолнечника составил 420 тыс. тонн, что на 67% больше результатов 2012 года.

В 2013 году также был поставлен рекорд по объемам производства муки и крупы в Алтайском крае. Мы произвели самый большой за всю историю объем муки – 1,5 млн. тонн, а также 301 тыс. тонн крупы.

3. В 2013 году в рейтинге регионов России Алтайский край сохранил четвертое место по поголовью крупного рогатого скота и вошел в тройку лидеров по объемам производства молока. В хозяйствах всех категорий наблюдается рост поголовья специализированного мясного скота, свиней и овец. Производство молока, по предварительным оценкам, составило в крае 1364 тыс. тонн, а скота и птицы на убой – 336,1 тыс. тонн. Рост производства мяса в крае почти на 3% обеспечен высокими темпами развития промышленного свиноводства, а также бройлерного птицеводства. В рамках краевой программы «100+100» сельхозпроизводителями Алтайского края за прошлый год построено, реконструировано и модернизировано 70 объектов животно-

ЦИТАТА

Александр КАРЛИН: «Несмотря на то, что год был тяжелый, трудный, настроение у нас такое же, какое бывает у трудового человека после напряженной, на грани возможности работы, которая принесла результат».

(интервью в редакции ИТАР-ТАСС в декабре 2013 года).

водства на 17 тыс. постановочных мест, из них 62 объекта на 14,1 тыс. скотомест – в молочном скотоводстве и восемь объектов на 2,9 тыс. скотомест – в мясном.

4. По итогам года индекс промышленного производства в крае составил 100,3%. Наиболее высокие темпы роста зафиксированы: в добыче полезных ископаемых (141,1%), в производстве резиновых и пластмассовых изделий (132%), в производстве транспортных средств и оборудования (103,2%), в текстильном и швейном производстве (103,8%), в производстве машин и оборудования (102,9%), в производстве электрооборудования, электронного и оптического оборудования (111,8%), в целлюлозно-бумажном производстве, издательской и полиграфической деятельности (107,5%).

5. В прошедшем году на территории края предприятиями, организациями и индивидуальными застройщиками построено 9,5 тыс. новых квартир общей площадью 663,4 тыс. кв. метров, что на 17,7 тыс. кв. метров больше, чем в 2012 году. В сельской местности введено 240,4 тыс. кв. метров жилья, или 36,2% от общего ввода по краю. В 2013 году в Алтайском крае жилищные условия улучшили 974 ветерана Великой Отечественной войны на общую сумму более 1 млрд. рублей. Площадь приобретенных жилых помещений составила 42,3 тыс. кв. м.

6. Уровень инвестиционного потенциала Алтайского края характеризуется как достаточно высокий. Регион на протяжении последних лет входит в список первых 30 субъектов России по инвестиционному потенциалу. В 2013 году в крае продолжилась тенденция роста инвестиций в основной капитал. Они составили

104,2% к уровню 2012 года, объем инвестиций достиг 92,9 млрд. рублей.

7. Продолжалась большая работа по модернизации краевой системы здравоохранения. В 2013 году в Алтайском крае были капитально отремонтированы 68 ФАПов и две сельские врачебные амбулатории, 20 отделений родовспоможения, 33 отделения центральных районных больниц, 43 отделения городских больниц. Позитивные изменения произошли и в системе оказания скорой медицинской помощи. На селе обеспеченность бригадами скорой медицинской помощи выросла на 22%, что позволило на 15% увеличить охват и существенно повысить оперативность оказания скорой помощи.

8. Алтайский край занимает лидирующие позиции в СФО по решению проблемы доступности детских садов. В 2013 году охват услугами дошкольного образования составил 94,7%, что на 5,7% выше показателей 2012 года. В крае работают около 900 дошкольных образовательных учреждений, 587 из них расположены в сельской местности. Из общего числа сельских дошкольных учреждений 405 являются малокомплектными. Администрацией края ведется активная работа по привлечению дополнительных финансовых средств на модернизацию дошкольного образования. В текущем году регион получил федеральные средства в размере 1,162 млрд. рублей, которые направлены на реконструкцию пяти зданий и строительство восьми новых дошкольных учреждений. Это позволило ввести более 2500 дополнительных мест в детских садах.

9. В 2013 году на реализацию значимых инвестиционных проектов в сфере культуры из краевого бюджета было выделено почти 190 млн. рублей. В рамках реализации краевой адресной инвестиционной программы после строительства и реконструкции открылось пять объектов культуры. Самый известный среди них появился в Курье, где создан мемориальный комплекс в честь нашего земляка-оружейника Михаила Тимофеевича Калашникова.

10. В 2013 году в Алтайском крае число занимающихся физкультурой и спортом в секциях, группах и клубах увеличилось на 48,2 тыс. человек и составило 638,5 тыс. человек. Процент занимающихся спортом в крае составил по итогам 2013 года 26,5% от общей численности населения, в 2012 году – 24,5%. По основным показателям развития физкультуры и спорта Алтайский край занимает восьмое место в общем рейтинге Российской Федерации.

Подготовлено управлением по печати и информации.

Территория молодых

Краевая олимпиада – огромное событие

Специалист по делам молодежи администрации района Дмитрий ПОЛЬКИН:

Важно, чтобы спортивные объекты стали востребованными тройчанами и в дальнейшем, а результаты послужили стимулом для здорового образа жизни.

Специалистом по делам молодежи администрации работает с сентября прошлого года. Ему 27 лет, он студент факультета психологии Бийской педагогической школы, где учится заочно.



– Родился и вырос я в Беловском, – говорит Дмитрий. – До того как приехать в Троицкое, жил и работал в нескольких городах нашей большой страны. Окончил Барнаульский колледж, получив специальность учителя физкультуры. В армии служил в Уссурийске, потом некоторое время работал в Томске. А затем уехал в Санкт-Петербург, где работал на заводе. Кстати, на этом предприятии мы изготавливали кабель для сочинских олимпийских объектов. А потом в Барнауле работал в одной из компаний менеджером по закупке зерновых культур. Через какое-то время переехал в Горно-Алтайск, работал в школе учителем физкультуры и вот только в прошлом году вновь вернулся в наш район.

Нынешняя работа мне нравится, хотя, конечно, как и на любом

новом месте, приходится осваивать большой поток информации. Первое время, да и сейчас тоже, по любому вопросу могу посоветоваться с бывшим специалистом по делам молодежи Ольгой Фокиной, сотрудничаю с Антоном Кошкаровым, который сейчас представляет тимуровское движение района. В основном работаю по жилищным программам для молодежи, вхожу в состав комиссии по делам несовершеннолетних, провожу профилактические беседы с подростками из неблагополучных семей. Являюсь членом комиссии по постановке парней на воинский учет. Могу сказать, что у нынешней молодежи много проблем со здоровьем. За время моей работы мы провели несколько акций за здоровый образ жизни в райцентре и в некоторых селах района. Мне хорошо помогают ребята

из Молодежной Думы. Сейчас пока у нас не получается с думцами собираться регулярно, но если они нужны, я всегда могу с ними связаться. На Новый год мы вместе поздравляли детей из неблагополучных семей.

Дмитрий увлечен спортом. На нынешней олимпиаде сельских спортсменов края выступал в составе нашей сборной по футболу.

– Еще в пятом классе, когда нам дали задание написать сочинение на тему «Кем ты хочешь стать, когда вырастешь?», я написал, что хочу стать учителем физкультуры, и в принципе свою детскую мечту я осуществил, теперь могу работать по специальности. В детстве мы все семьей играли в подвижные игры, организатором был отец. Он доставал мяч, и мы, то есть я и две мои старшие сестры, подключались к игре, то в футбол, то в волейбол. Потом я стал ходить на тренировки к Валерию Рыбичкому. Затем, как я уже говорил, отучился на физрука. За наш район в футбол играю с 2005 года.

Краевая олимпиада лично для меня – огромное событие. Во-первых, это пропаганда здорового образа жизни, во-вторых, останется база, которую подготавливали для этого мероприятия, например, та же хоккейная коробка на стадионе и купленный для игр инвентарь. А еще олимпиада сплачивает людей, да и это повод лишний раз выйти на улицу и провести время на свежем воздухе.

Наталья ЗАВОЛОТИНА.
Фото автора.

Дела крестьянские

Субсидии – аграриям

Утвержден порядок предоставления субсидий из краевого бюджета на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства.

СУБСИДИИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ на возмещение части затрат на проведение комплекса агротехнических работ, повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, повышение плодородия и качества почв. Распорядителем бюджетных средств, направляемых на предоставление субсидий, является Главное управление сельского хозяйства Алтайского края. Ставка субси-

дии на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства на один гектар посевной площади в нашем районе составляет 111 рублей для сельскохозяйственных культур, за исключением сахарной свеклы, для последней – 1456 рублей. По всем вопросам предоставления субсидий обращаться в управление по АПК администрации района.

А банкроту не положено

Право на получение субсидий имеют аграрии:

внесенные в реестр сельскохозяйственных товаропроизводителей края; заключившие с Главным управлением сельского хозяйства соглашение о предоставлении средств государственной поддержки;

да (за исключением вновь созданных предприятий); не находящиеся в процессе банкротства; представившие предусмотренную вышеуказанным соглашением отчетность о финансово-экономическом состоянии по формам и в сроки, утвержденные Министерством сельского хозяйства Российской Федерации и Главным управлением.

Субсидии не предоставляются сельхозтоваропроизводителям, в отношении которых введена процедура банкротства.

Ищу человека

Где ты, отец?

Мой отец, **Лев Андреевич Попов**, в 60-е годы проживал в с.Троицкое. Сейчас ему приблизительно 73–76 лет, и я о нем ничего не знаю. Хотелось бы найти отца или других родственников. Может быть, кто-то откликнется, буду благодарна.

Мой адрес: г.Тюмень, ул.Кутузова, 11. Можно послать письмо по электронной почте: corobova61@mail.ru, Ирина Федоровна Коробова.

Официально

Распоряжение администрации Троицкого района Алтайского края от 26 февраля 2014 г. № 13-р

На основании статьи 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Троицкий район Алтайского края, утвержденного решением Троицкого районного Совета от 16 декабря 2010 года №44:

1. Назначить 18 марта 2014 года на 10.00 в актовом зале администрации района публичные слушания по вопросу «Об исполнении бюджета муниципального образования Троицкий район Алтайского края за 2013 год».
2. Возложить подготовку и проведение публичных слушаний на комитет Троицкого района Алтайского края по финансам, налоговой и кредитной политике (Вишнякова Е.А.).
3. Опубликовать данное распоряжение в газете «На земле троицкой».
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

В. ЖУРАВЛЕВ, и.о. главы администрации района.

ПРОЕКТ РЕШЕНИЕ Троицкого районного Совета депутатов от _____ 2014 года № _____

Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета муниципального образования Троицкий район Алтайского края за 2013 год

Руководствуясь статьей 264.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии со статьями 24, 64 Устава муниципального образования Троицкий район Алтайского края районный Совет депутатов РЕШИЛ:

Статья 1. Утвердить отчет об исполнении районного бюджета за 2013 год по доходам в сумме 384209,8 тыс. руб., по расходам в сумме 394767,1 тыс. руб., дефицит бюджета в сумме 10557,3 тыс. руб.

Статья 2. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита районного бюджета в 2013 году согласно приложению 1 к настоящему решению.

Статья 3. Утвердить показатели исполнения расходов районного бюджета по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов ведомственной структуры расходов согласно приложению 2 к настоящему решению.

Статья 4. Утвердить показатели исполнения расходов районного бюджета по разделам и подразделам функциональной классификации расходов согласно приложению 3 к настоящему решению.

Статья 5. Утвердить показатели исполнения районного бюджета по распределению дотаций бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности, на сбалансированность бюджетов поселений согласно приложениям 4, 5 к настоящему решению.

Статья 6. Утвердить показатели исполнения районного бюджета по распределению субвенций бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на террито-

риях, где отсутствуют военные комиссариаты, на функционирование административных комиссий при местных администрациях согласно приложению 6 к настоящему решению.

Статья 7. Утвердить показатели исполнения районного бюджета по распределению межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений районному бюджету на осуществление переданных полномочий согласно приложению 7 к настоящему решению.

Статья 8. Утвердить показатели исполнения районного бюджета по распределению межбюджетных трансфертов из районного бюджета бюджетам поселений на осуществление переданных полномочий согласно приложению 8 к настоящему решению.

Статья 9. Утвердить показатели исполнения районного бюджета по финансированию муниципальных целевых программ согласно приложению 9 к настоящему решению.

Статья 10. Утвердить показатели исполнения районного бюджета по распределению субсидий бюджетам поселений на проведение мероприятий по благоустройству клубов, на организацию мероприятий по утилизации и уничтожению биологических отходов на территории Алтайского края, на проведение обязательных энергетических обследований муниципальных учреждений и на ремонт и благоустройство памятников Великой Отечественной войны, расположенных в поселениях края, согласно приложениям 10, 11, 12, 13 соответственно к настоящему решению.

Статья 11. Опубликовать данное решение в газете «На земле троицкой» и Сборнике муниципальных правовых актов Троицкого района Алтайского края.

Н. НАТАНЮК, глава района.

Приложение 1 к решению Троицкого районного Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2013 год»

Источники внутреннего финансирования дефицита районного бюджета в 2013 году	Наименование	План		Факт	
		сумма (тыс. руб.)	сумма (тыс. руб.)	сумма (тыс. руб.)	сумма (тыс. руб.)
01 03 00 00 05 0000 710	Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации	4000,0			
01 03 00 00 05 0000 810	Погашение бюджетными муниципальными районами кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	-4000,0			
01 05 00 00 05 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	15216,1	10555,1		
01 06 05 01 05 0000 640	Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов муниципальных районов в валюте РФ		2,2		
01 06 05 02 05 0000 640	Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам бюджетной системы РФ из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации		350,0		
01 06 05 02 05 0000 540	Предоставление бюджетных кредитов другим бюджетам бюджетной системы РФ из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации	-350,0			
90 00 00 00 00 0000 000	Источники финансирования дефицита бюджета, всего	15216,1	10557,3		

Приложение 3 к решению Троицкого районного Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2013 год»

Показатели расходов районного бюджета по разделам и подразделам функциональной классификации расходов	Наименование	Рз	ПФ	План		Факт	
				сумма (тыс. руб.)	сумма (тыс. руб.)	сумма (тыс. руб.)	сумма (тыс. руб.)
Общегосударственные вопросы	01			23063,7	23063,7		
Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	01	03		270,5	270,5		
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций	01	04		16323,3	16323,3		
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	06		5408,5	5408,5		
Другие общегосударственные вопросы	01	13		1061,4	1061,4		
Национальная оборона	02	03		789,3	789,3		
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03		789,3	789,3		
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	04		1882,4	1882,4		
Органы юстиции	03	04		1159,5	1159,5		
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09		676,1	676,1		
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14		46,8	46,8		
Национальная экономика	04	01		1931,4	1931,4		
Общэкономические вопросы	04	01		195,8	195,8		
Сельское хозяйство и рыболовство	04	05		434,6	434,6		
Другие вопросы в области национальной экономики	04	12		1301,0	1301,0		
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	02		41331,0	41331,0		
Коммунальное хозяйство	05	02		1237,4	1237,4		
Благоустройство	05	03		400,6	400,6		
Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства	05	03		25822,5	25822,5		
Охрана окружающей среды	06	03		3,5	3,5		
Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания	06	03		3,5	3,5		
Образование	07	01		242962,9	241772,8		
Дошкольное образование	07	01		63171,8	63121,5		
Общее образование	07	02		166161,2	165460,1		
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07		1237,4	1237,4		
Другие вопросы в области образования	07	09		12392,5	11953,8		
Культура и кинематография	08	08		15930,5	15929,7		
Культура	08	01		13069,6	13069,6		
Другие вопросы в области культуры, кинематографии	08	04		2860,9	2860,1		
Социальная политика	10	04		49713,8	46471,4		
Пенсионное обеспечение	10	01		947,9	947,9		
Социальное обеспечение населения	10	03		36106,9	34463,6		
Охрана семьи и детства	10	04		12659,0	11059,9		
Физическая культура и спорт	11	05		8451,4	8451,4		
Другие вопросы в области физической культуры и спорта	11	05		8451,4	8451,4		
Средства массовой информации	12	02		280,0	280,0		
Периодическая печать и издательство	12	02		280,0	280,0		
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований	14			12860,5	12860,5		
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов РФ и муниципальных образований	14	01		7012,0	7012,0		
Иные дотации	14	02		5647,3	5647,3		
Прочие межбюджетные трансферты общего характера	14	03		201,2	201,2		

Приложение 4 к решению Троицкого районного Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2013 год»

Наименование	Показатели исполнения районного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности (тыс. руб.)					
	Всего		в том числе		предоставляемая за счет собственных доходов районного бюджета	
	План на 2013 г.	Факт	План	Факт	План	Факт
Беловский	1570,0	1570,0	237,0	237,0	1333,0	1333,0
Боровлянский	969,0	969,0	198,0	198,0	771,0	771,0
Гордеевский	393,0	393,0	184,0	184,0	209,0	209,0
Ереминский	101,0	101,0	101,0	101,0	0	0
Заводской	944,0	944,0	178,0	178,0	766,0	766,0
Зеленополюнский	652,0	652,0	124,0	124,0	528,0	528,0
Кипешинский	246,0	246,0	56,0	56,0	190,0	190,0
Петровский	415,0	415,0	110,0	110,0	305,0	305,0
Троицкий	1031,0	1031,0	1031,0	1031,0	0	0
Хайровский	277,0	277,0	277,0	277,0	0	0
Кжакковский	114,0	114,0	51,0	51,0	63,0	63,0
ВСЕГО	7012,0	7012,0	2547,0	2547,0	4465,0	4465,0

ИНФОРМАЦИЯ о результатах проведения открытого конкурса по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения

1. Орган, принявший решение о проведении конкурса, реквизиты указанного решения: администрация Троицкого района Алтайского края; постановление администрации Троицкого района Алтайского края от 12 декабря 2013 г. №855 «О проведении открытого конкурса по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения».

2. Организатор конкурса: администрация Троицкого района Алтайского края. Адрес: 659840, Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр. Ленина, 8. Т. для справок: (8-38534) 22-1-70, факс: (8-38534) 22-2-41.

3. Предмет конкурса: предметом конкурса является продажа права на заключение договоров аренды земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения.

Характеристика земельных участков:

Лот №1 – земельный участок площадью 944673 кв.м, кадастровый номер 22:51:020302:628, участок находится примерно в 1040 м по направлению на юг от ориентира Алтайский край, Троицкий район, с. Большая Речка, расположенного за пределами участка; в границах муниципального образования Петровский сельсовет Троицкого района Алтайского края, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид сельскохозяйственных угодий – сенокосы, пастбища, разрешенное использование – для сенокосения и выпаса скота, обременений нет;

Лот №2 – земельный участок площадью 621745 кв.м, кадастровый номер 22:51:020101:464, участок находится примерно в 3,8 км по направлению на северо-запад от ориентира Алтайский край, Троицкий район, с. Петровка, расположенного за пределами участка; в границах муниципального образования Петровский сельсовет Троицкого района Алтайского края, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид сельскохозяйственных угодий – сенокосы, пастбища, разрешенное использование – для сенокосения и выпаса скота, обременений нет;

Лот №3 – земельный участок площадью 823085 кв.м, кадастровый номер 22:51:030401:473, участок находится примерно в 8430 м по направлению на северо-восток от ориентира Алтайский край, Троицкий район, пос. Гордеевский, расположенного за пределами участка; в границах муниципального образования Гордеевский сельсовет Троицкого района Алтайского края, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид сельскохозяйственных угодий – сенокосы, разрешенное использование – для сенокосения, обременений нет;

4. Победитель конкурса:

По лотам №1, №2: крестьянское (фермерское) хозяйство Мальковского А.Н. (Алтайский край, Троицкий район, с. Гордеевка, ул. Сибирская, 3).

По лоту №3: индивидуальный предприниматель Гнивецкий З.И. (г. Варнаул, ул. Энтузиастов, 28-349).

Администрация Троицкого района.

Приложение 5 к решению Троицкого районного Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2013 год»

Показатели исполнения районного бюджета по распределению дотаций на сбалансированность бюджетов поселений (тыс. руб.)	План		Факт	
	план	факт	план	факт
Первая колонка цифр	537,0	537,0		
Беловский сельсовет	567,0	567,0		
Боровлянский сельсовет	347,0	347,0		
Гордеевский сельсовет	229,0	229,0		
Ереминский сельсовет	125,0	125,0		
Заводской сельсовет	1098,0	1098,0		
Зеленополюнский сельсовет	1737,0	1737,0		
Кипешинский сельсовет	930,3	930,3		
Петровский сельсовет	5647,3	5647,3		
ВСЕГО				

Приложение 6 к решению Троицкого районного Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2013 год»

Показатели исполнения районного бюджета по распределению субвенций бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территории, где отсутствуют военные комиссариаты, на функционирование административных комиссий при местных администрациях (тыс. руб.)

Первая, вторая колонки цифр – субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету, третья, четвертая колонки – субвенция на функционирование административных комиссий	План		Факт	
	план	факт	план	факт
Беловский	124,2	124,2	1,2	1,2
Боровлянский	118,9	118,9	1,5	1,5
Гордеевский	118,4	118,4	4,2	4,2
Ереминский	54,2	54,2	0,2	0,2
Заводской	55,3	55,3	0,7	0,7
Зеленополюнский	51,4	51,4	2,9	2,9
Кипешинский	43,8	43,8	0,2	0,2
Петровский	52,7	52,7	0,8	0,8
Троицкий	0	0	11,0	11,0
Хайровский	127,8	127,8	2,2	2,2
Кжакковский	42,6	42,6	0,1	0,1
ВСЕГО	789,3	789,3	25,0	25,0

Приложение 7 к решению Троицкого районного Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2013 год»

Показатели исполнения районного бюджета по распределению межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений районному бюджету на осуществление переданных полномочий (тыс. руб.)

Первая, вторая колонки цифр – традоспорительная деятельность, третья, четвертая – затраты на содержание учреждений культуры	План		Факт	
	план	факт	план	факт
Беловский	40,9	40,9	724,0	724,0
Боровлянский	34,1	34,1	420,4	420,4
Гордеевский	31,9	31,9	264,0	264,0
Ереминский	17,4	17,4	346,7	346,7
Заводской	30,7	30,7	354,7	354,7
Зеленополюнский	21,3	21,3	409,9	409,9
Кипешинский	9,6	9,6	198,6	198,6
Петровский	18,9	18,9	399,8	399,8
Троицкий	169,6	169,6	1333,8	1333,8
Хайровский	47,8	47,8	134,0	134,0
Кжакковский	8,8	8,8	247,6	247,6
ВСЕГО	431,0	431,0	6042,5	6042,5

Приложение 8 к решению Троицкого районного Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2013 год»

Показатели исполнения районного бюджета по распределению межбюджетных трансфертов из районного бюджета бюджетам поселений на осуществление переданных полномочий (тыс. руб.)

Затраты на утилизацию и переработку бытовых и промышленных отходов	План		Факт	
	план	факт	план	факт
Беловский сельсовет	35,9	35,9		
Гордеевский сельсовет	23,9	23,9		
Ереминский сельсовет	16,3	16,3		
Заводской сельсовет	14,1	14,1		
Зеленополюнский сельсовет	17,4	17,4		
Кипешинский сельсовет	10,9	10,9		
Петровский сельсовет	15,2	15,2		
Хайровский сельсовет	56,6	56,6		
Кжакковский сельсовет	10,9	10,9		
ВСЕГО	201,2	201,2		

Приложение 9 к решению Троицкого районного Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 201

Круг читателей расширяется

Несмотря на то, что большинство жителей нашего села пользуется Интернетом и электронными книгами, круг любителей книги расширился за счет первоклассников Заводской СШ.

15 февраля ученики нашей школы прощались с азбукой. В этот солнечный день Елена Николаевна Демидова, большой души человек и педагог, поздравила детей и родителей с покорением новой вершины – освоением азбуки. Она организовала увлекательное путешествие по станциям «Алфавитово», «Букваринск», «Сортировочная», «Загадкино», «Шифровальная», «Бюро находок» страны Букволандия.

Боевой дух первоклашек царил в воздухе с первой минуты и до конца путешествия. Они с увлечением

двигались от станции к станции и показывали свои знания родителям. По окончании праздника первоклассникам были вручены удостоверения и медали «Знаток азбуки».

Очень артистично выступила в роли Азбуки ученица 5 класса Маша Мельникова. Праздник удался на славу!

Огромное спасибо Елене Николаевне за умение увлечь взрослых и детей! Хотелось пожелать ей оптимизма и творческих успехов.

Нынешний год объявлен Годом культуры. Уважаемые родители, давайте вместе со школой, сельской библиотекой прививать детям любовь ко всему новому, интересному через книгу! Давайте прививать детям разумное, доброе, вечное! Пополняйте ряды активных читателей!

Наши двери открыты для всех.

И еще хочется поблагодарить наших читателей, которые пополнили библиотеку учебной классикой и произведениями современных авторов. Н.В. Курганский отдал в дар библиотеке книги А. Гайдара «Гимур и его команда» (три книги), С.Ю. Мартынушкин – новую иллюстрированную энциклопедию (9-й, 10-й тома), А.В. Сафонов – сборник произведений А. Хейли (три книги) и Д. Донцовой (пять книг). Чувствуется, что их дар библиотеке – от чистого сердца. Благодарю их за неравнодушие, любовь к книге и односельчанам.

А. ЧЕРЕПАНОВА,
заведующая библиотекой.
С. Заводское.

Человек и закон

Внимание: мошенники!

МО МВД РФ «Троицкий» предупреждает о том, что на территории Алтайского края имеются случаи мошенничества.

В настоящее время используется следующая схема совершения мошенничества – «Ваш родственник попал в беду», которая на сегодняшний день является самой распространенной. При совершении мошенничества по данной схеме преступники находят потерпевших путем «прозвона» домашних телефонов. В ходе разговора представляются от имени родственников либо сотрудников правоохранительных органов, сообщая заведомо ложную информацию о том, что их родные совершили тяжкое уголовное преступление, при этом выясняя все данные самого потерпевшего и его родственников, предлагая вариант о непривлечении к ответственности за определенную сумму. В настоящее время участились случаи звонков жителям Троицкого района. В ходе разговора представляются от имени родственников и поясняют, что попали в ДТП и сблели человека, предлагая для прекращения уголовного преследования необходимые денежные средства. Денежными средствами мошенники завладевают следующими способами: через терминалы оплаты – путем пополнения абонентских счетов, путем денежных переводов «Влизи» через отделения банков, а также путем личного принятия либо передачи через привлекаемых ими же лиц, которыми зачастую выступают водители такси.

КАК УБЕРЕЧЬСЯ ОТ МОШЕННИЧЕСТВ

Если вы получили звонок от якобы близкого родственника или знакомого с информацией о том, что он попал в неприятную ситуацию, в результате которой ему грозит возбуждение уголовного дела, и выражается просьба передать взятку сотруднику правоохранительных органов, готовому урегулировать вопрос, следуйте следующим рекомендациям:

– задайте своему родственнику наводящие вопросы, ответы на которые знаете вы оба, либо попросите его описать себя;

– если вы разговариваете с якобы представителем правоохранительных органов, спросите, в какое отделение полиции доставлен родственник. Набрав 02 и узнав номер дежурной части данного отделения полиции, можно поинтересоваться, действительно ли родственник находится там и кто занимается этим делом;

– если разговор закончен, а вы сомневаетесь в личности звонившего и в подлинности изложенных фактов, постарайтесь перезвонить на мобильный телефон звонившего. Если он отключен, очертите круг лиц, которые могут знать о его местонахождении (коллеги по работе, друзья, родственники), свяжитесь с ними для уточнения информации.

Если вы стали жертвой мошенников или вам известны случаи какого-либо мошенничества, вы можете сообщить об этом по телефонам в полицию: ДЧ – 02 или 22-57; ОУР – 22-2-43; 21-4-68; 22-2-63.

МО МВД РФ «Троицкий».

Письмо в газету

Посадили соседи березу...

Зимой над окном второго этажа нашего дома с ветки на ветку березы перелетают снегири. Прижимают и распускают крылья, посвистывают синички. У них свои песни. Как и мы, жители дома, птицы ждут весны. Тогда появятся на березе зеленые шелковые листья, коричневые сережки, и птицы, глядя в окна круглыми глазами, то тут, то там начнут склевывать оживших червячков. Береза будет становиться все более пушистой, объемной.

Когда-то маленькую березку под окнами дома посадила соседка Людмила Николаевна Пашинина в честь первоклассницы-дочки Вероники. А теперь уже давно ставшая взрослой Вероника Вячеславовна, говорят, – неплохой врач, работает в краевом центре. И сын ее Вячеслав, боевой и смелый парень, – студент университета.

Людмила Николаевна изредка появляется в родном селе, рассказывает о своем городском житье-бытье. Меняются соседи в ее бывшей квартире. И только мы, шесть семей, из года в год неизменно

ждем, когда распустится береза. Бывает, ждем, когда поправятся заболевшие, когда подрастут родившиеся в молодых семьях дети.

Как летит время! Все течет, все изменяется каждый день. Расположенный напротив нашего дома Троицкий сельский Совет окружают легковые машины, приезжают депутаты и жители села с просьбами и заявлениями главе администрации села В.У. Бердникову, человеку, хорошо известному всем нам. Вопросам и проблемам несть числа, а нам хорошо известно, почему фунт лиха и что такое счастье.

Неудивительно, что в каждом доме с искренним волнением ждали, чем закончится сочинская Олимпиада. ... Зато после улыбались, радуясь успехам наших. Мы – как все россияне. Вот и иностранцы удивляются стойкости и мастерству русских.

С прошедшими и наступающими праздниками, дорогие соседи и односельчане! В наших силах быть дружными, благополучными!

Анна ГОРДЮХИНА.

реклама 447

БАЛКОНЫ
от 7500* руб.
* стоимость остекления

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 99* руб./м²
* цена за 1 м² полотна

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
от 940* руб.
* стоимость полотна

ОКНА
от 4500* руб.
* стоимость изделия

ШКАФЫ-КУПЕ
от 7600* руб.
* цена/м² стоимость зависит от размера, комплектации, материала изделия

скидки до 50%**

Запись на замер с 8-00 до 20-00 без обеда, выходных и праздников

Уважаемые жители края!

С 1 марта 2014 г. по 31 мая 2014 г. проводится «Программа по замене окон и балконов на пластиковые, установке натяжных потолков, шкафов-купе и межкомнатных дверей».

Первый взнос – от 500 рублей* при заключении договора

Населению выдётся беспроцентная РАССРОЧКА* на 12 месяцев.

Для оформления рассрочки нужно предъявить данные паспорта (БЕЗ справки о доходах).

Для участия в программе нужно записаться на замер по тел.:

*подробности по телефонам 58-07-76, 8-983-548-07-76

сумму до 20 000 р.; скидки от 10% до 40% предоставляются при заказе на сумму от 20 001 р. до 500 000 р.; скидка 50% предоставляется при заказе на сумму от 500 000 р.

Цены и предложения действительны на момент публикации.

Поздравляем **ИП КУРАНДА Н.И.**
с 8 Марта! **ПАРФЮМЕРИЯ,**
КОСМЕТИКА, ЦВЕТЫ.

ПОДАРОЧНЫЕ от 150 р.
СЕРТИФИКАТЫ до 3000 р.

ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ на подарки к 8 Марта.
ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!



реклама

магазин

«ВАНДА»

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ
БУКЕТЫ И КОМПОЗИЦИИ

Поздравьте любимых
с праздником весны!
Выражайте свои
чувства цветами!



БУКЕТЫ ПОД ЗАКАЗ * ГОРШЕЧНЫЕ РАСТЕНИЯ * КЕРАМИКА * СУВЕНИРЫ * УПАКОВКА * ТОВАРЫ ДЛЯ САДА

ПРИНИМАЕМ КОЛЛЕКТИВНЫЕ ЗАЯВКИ

Возможна доставка на дом.
Заявки по т.8-906-945-77-68

Адрес: ул. Пушкина, 25,
(бывшая аптека Черновой) реклама

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ДОСРОЧНАЯ
ПОДПИСКА
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

Т На земле
Троицкой

В течение марта можно подписаться на районку на II полугодие 2014 г. ПО ПРЕЖНЕЙ ЦЕНЕ – 253 руб. 20 коп.

Спрашивайте у почталонов и в отделениях связи!

На правах рекламы.

ДРОВА КОЛОТЫЕ (БЕРЕЗА)

Низкие цены. Документы на субсидию. Пенсионерам скидка 5%.

8-960-942-95-64 реклама

УГОЛЬ

ИП Варакин ДОКУМЕНТЫ на субсидию (сухой, без снега, в мешках с доставкой)

8-909-506-76-84, 8-923-657-25-17, 21-9-31

реклама

РАЙТОП реализует т. 21-9-73

цебель, отсев, ПГС, песок.

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ
качественный
сортовой уголь.

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА на 3 месяца.
Первоначальный взнос: для населения - 30%, для педагогических работников - 10%.

ПРИНИМАЕМ ДОСТАВКА ЗАЯВКИ. реклама по району Предложение действительно на момент публикации

СНИМУ торговые площади от 200 кв.м в центре. Т.8-913-481-67-36.

КОРМА для птицы и с/х животных

М У К А в/с; л.с.; 2.с.; ржаная КРУПЫ

ИП Циммерман премиксы, соль, мел, ракушка, рыбий жир.

т.п.22-0-60, ул. Линейная, 1а, 21-7-53, 8-903-995-45-47.

реклама

Примите поздравления!

Поздравляем с 80-летним юбилеем нашу дорогую маму и бабушку **Евдокию Федотовну КОНЬКОВУ!** Желаем здоровья, внимания близких. Конечно, обидно, что годы уходят. Конечно, обидно, что их не вернуть. Но дети и внуки по улицам ходят, И значит, не зря ты на свете живешь! Мы тебя любим!
Кузнецовы, Мануйловы.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую, любимую **Екатерину Григорьевну ГАЛКИНУ!** Живи подольше, горестей не зная, Пусть будут дни спокойны и легки. Тебя мы очень любим, дорога, Желаем счастья, радости, любви!
Муж, дети, внуки.

Поздравляю с юбилеем **Екатерину Григорьевну ГАЛКИНУ!** Желаю счастья в этот день, Тепла от всех, кто будет рядом, Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду!
Н.И. Гущенко.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую жену, маму, бабушку **Нину Ильиничну ЛЮПАТИНУ!** Дарят пятерки на удачу года. Пускай остается душа молода, Никогда не подводит здоровье, Близкие люди согреть любовью, Пусть украшают цветы юбилей, Станет на сердце сегодня теплей. Добрых вестей, и мечты исполнения, И в замечательном быть настроении!
Муж, дети, внуки.

ПРОДАЮ:
–дом в с. Петровка. Торг. Т.8-929-349-69-26.
–квартиру в с. Белом. Т.8-913-218-21-15.

–квартиру 63 кв.м в 2-кв. доме в районе ветучастка. Т.8-923-640-68-65.
–«Тойоту-Короллу» 90 г.в., двигатель 1,5. Т.8-906-968-21-71.
–дрова колотые (береза). Документы. Т.т.8-906-965-52-38, 8-906-965-52-37.
–связьку 150 р./кг, петухов, участок. Т.8-962-807-75-85.

–охладитель пивной «Кентавр-7» с документами б/у, витрину морозильную «Итал Фрост» с документами б/у, объем 485 л, охлаждающую витрину «Смоленск-510» 2003 г.в. б/у, холодильники «Амар», «Вирюса» б/у, витрину стеклянную 1,8х1,5 м б/у. Т.8-929-329-20-55.
–сено в тюках (из сеновала). Т.8-962-795-96-45.
–телку 10 мес. Т.8-923-569-69-29.

КУПЛЮ (на правах рекламы):
–мясо: говядину, свинину, баранину, козину. Т.8-962-806-42-57.
–мясо: говядину, свинину. Т.8-903-947-30-36.

ЕСТЬ РАБОТА!
Государственное краевое предприятие приглашает на работу менеджера по работе с заказчиками, образование строительное, юридическое. Высшее образование желательное. Соцпакет, заработная плата – сдельная. Т.8-906-966-23-33.
Срочно требуется завскладом (зачасти) со знанием ПК (1С). Линейная, 44.
Требуется водитель на микроавтобус (со стажем) в с. Заводское. Т.8-905-925-44-59.

КУПЛЮ ГРЕЧИШНЫЙ МЕД (желательно в куботейнерах)
8-923-640-75-59, 8-929-393-86-82.
Наш сайт: www.i-honey.ru
ИП Ворфоломеев И.В. на правах рекламы

На земле троической
общественно-политическая газета
Учредители:
Муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации

Главный редактор Е.Ю. ЦЫГЕЛЬНАЯ.

Газета зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная.

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64.
Т.т.: редактор – 22-5-75, корреспонденты – 22-2-75, 21-3-57, бухгалтер, отдел рекламы – 22-3-75, ответственный секретарь – 22-2-65; **e-mail:** m@trogazeta.ru

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. Справки по рекламе – у рекламодателя.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5510. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Отпечатана в Новоалтайской типографии: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 1 п. л.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ, ОПУБЛИКОВАННЫЕ В НОМЕРЕ, РАЗМЕЩАЮТСЯ БЕСПЛАТНО НА НАШЕМ САЙТЕ www.trogazeta.ru

